

Д р . с ц и Г о р а н (Д р а г и ш а) С т а н и с а в љ е в и ћ

Рођен Децембра 1962. године у Вучју. И по мајци и по оцу поносни је Потомак је солунских ратника. Отац Драгиша (Димитрија) Станисављевић (1937-2008) је био истакнути интелектуалац и патриота, Министар Образовања Јужно-моравског Региона, Вучјанац који је задужио многе, а посебно људе Поречја ! Мајка Вера, рођена Костић (1942-1992) професор Психологије.

Горан живи у свом Вучју до седме године, када се са родитељима сели у Лесковац, где завршава основну и средњу школу. Летње распусте проводи у Вучју. Обожава Кукавицу и Вучјанку У то доба интензивно Планинари а један од највећих утисака остављају на њега Ђеравица и Проклетије са својом прелепом и мистичном Дечанском Бистицом и фамозним и величанственим Манастиром Високи Дечани.

Војни рок одслужио на Војно-Медицинској Академији у Београду и креће на студије стоматологије 1982/83 године и исте успешно окончава 1988. (клиничке предмете положио са **просечном оценом 10 !**). Две године био председник центра за научно истраживачки рад студената.

Као студент покретао питање стања и положаја срба на Косову и Метохији.

По завршетку студија обавио је лекарски стаж, положио стручни испит и креће са стручном каријером у свом родном Вучју. Убрзо потом у јакој конкуренцији бива изабран и наставља са радом на медицинском факултету у Нишу фебруара 1990. године као *Асистент и управник* на предмету Дечја и Превентивна Стоматологија.

После студијског боравка у Њујорку, успешно похађао две престижне летње школе Европске радне заједнице за истраживање каријеса (ORCA Summer School): 1991. на Крфу (Епидемиологија каријеса) и 1993. у Прагу (Стоматолошка здравствена заштита).

Бавећи се научно истраживачком делатношћу остварио контакте са многим истраживачима у области *клиничке оралне микробиологије* (Осака, Јапан; Винијег, Канада; Малмо, Шведска, ...). Из исте области октобра 1993. брани **магистарску тезу**, Ментори Проф. Др. Ђ. Баба-Милкић и Проф. Др. М. Вуловић* (Председник Југословенске Денталне Асоцијације).

Специјалиста Превентивне и дечје стоматологије постао децембра 1994. године.

Као аутор или коаутор објавио је или излагао преко 40 научно истраживачка или стручна рада. 1992. Остварио пројекат са најеминентнијим светским научником за каријесологију шведским Професором Братал-ом. Септембра 1993. је са три научно истраживачка рада био учесник 4. Светског конгреса превентивне стоматологије (WCPD) - Умеа, Шведска; Октобра 1994. у Канади и на 82. FDI конгресу излагао рад, а такође и Маја 1995. у Сао Пауло-у, Бразил - на 5. Светском конгресу (WCPD).

1994. изабран за секретара научног часописа "Acta stomatologica Naissi", чији је и касније био дугогодишњи међународни саветник.

1995. године постао је члан два Савезна научно-истраживачка пројекта а исте године добија и национално признање - **захвалницу српског лекарског друштва** за дугогодишњи рад.

Јула 1996. брани **докторску дисертацију** чиме и постаје најмлађи доктор стоматолошких наука у Србији, (Ментори, најеминентнија имена Југословенске стоматологије: Проф. Др. М. Вуловић*, и Проф.Д. Белоица вишеструки Декан Стоматолошког факултета, Универзитета у Београду).

Месец дана касније сели се у Канаду са породицом. Ради на научно-истраживачким пројектима и похађа студије за нострификацију дипломе.

У току варварског НАТО бомбардовања С.Р. Југославије активно учествовао у демонстрацијама и при цркви Св. Саве у Ванкуверу водио Одбора за прикупљање помоћи српским болницама.

1999. постаје пуноправни члан канадске денталне асоцијације добијајући **канадску диплому** и лиценцу за рад. Крајем исте године са супругом отвара стоматолошку клинику "Кристал Дентал".

2000. године почиње да **предаје** на једном од најеминентнијих канадских универзитета (UBC).

Ипак помало ставља по страни струку и науку и посвећује огромну енергију својој Цркви у Британској Колумбији, Канада али и у Отаџбини. Са супругом Драганом највећи је **задужбинар** цркве Св. Арханђела Михајла у Ванкуверу, и њен први **Председник** (Црквеног Одбора) - март 2005.

Април 2005. - Пријем код Његове светости **Патријарха српског Г. Павла** и прва посета Светој Гори, донација за Манастир Хиландар.

Др. Горан је био вишегодишњи намесник Министарства за Дијаспору Владе Републике Србије за Западну Канаду, а такође и Члан Епархијског Савета - Управе канадске Епархије (Милтон, Онтарио).

Фебруар 2009. Опет велика Донација породице Станисављевић - Кумови Звона цркве Св. Арханђела Михајла у Ванкуверу.

Августа 2012. - Први од више сустрета са Његовом Светошћу **Патријархом српским Г. Иринејом** и Благослов за изградњу Цркве на стенама Соколице изнад Вучја. Донација за браћу и сестре са Космета.

Јун 2013. - Донација за поправку Цркве Св. Јована у Вучју.

Др. Горан је велики љубитељ братске Русије и поштоваоц лика и дела Председника Владимира Путина. Уз пар пријатеља и свештеника иницијатор је и оснивач србско-руске вечери, које се одржавају сваког Септембра у сали наше цркве у Ванкуверу.

2019 - Саоснивач Удружења "НАШЕ ПОРЕЧЈЕ", и његов Почасни Председник.

У Ванкуверу, Канада 27. 01. 2020. Године

